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від

Голові робочої групи з удосконалення 
освітньої програми підготовки 

магістрів «Облік і оподаткування»

Шановна Олена Володимирівна!

На підставі розгляду матеріалів щодо змісту освітньо-професійної програми 
«Облік і оподаткування» підготовки магістрів за спеціальністю 07] «Облік і 
оподаткування» в Донбаській державній машинобудівні академії доцільно зробити 
наступні висновки і рекомендації.

Перш за все. необхідно відзначити, освітня програма за умов її належного 
виконання здатна сформувати належний рівень компетентності \ магістрів з обліку 
і оподаткуванню, який відповідає сучасним кваліфікаційним вимогам та змісту 
професійної діяльності фахівців з обліку та оподаткуванню. І Іо друге, надана ОПП 
має змістовні особливості, які дозволяють отримати додаткові знання та практичні 
навички, що розширюють коло можливостей майбутніх спеціалістів при вирішенні 
} правлінських завдань.

Практичний досвід доводить, що основний фокус програм при підготовці 
професіоналів за кваліфікаційним рівнем магістр, має бути спрямований на 
міжнародні стандарти обліково-контрольної діяльності, на підготовку обліково- 
аналітичного обґрунтування управлінських рішень, на форми фінансового 
контролю (внутрішній, державний фінансовий аудит, фінансовий моніторинг та 
комплаенс), на поглиблене ознайомлення з системами оподаткування. Всі ці 
вимоги реалізуються в представленій освітньо-професійній програмі.

В той же час. на мій погляд, слід було б посилити такі компоненти освітньої 
програми наступним чином:

- включення до програми освітнього компонент} «Облік та звітність та 
міжнародними стандартами» елементів програм підготовки для отримання 
міжнародних сертифікатів СІМА. CPA. АССА DipIFR:

- більше уваги приділяти вивченню метолів і методик аналітичного 
забезпечення сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку 
промислового підприємства в умовах невизначеності.

Сподіваюся, що зазначені пропозиції будуть враховані при удосконаленні 
освітньої програми для наступних років.
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